Отчет

о реализации «Комплексного плана противодействия идеологии терроризма в Российской Федерации на 2019-2023 годы в Республике Дагестан» в 2021 году в МБОУ «Сивухская СОШ» за 4 квартал 2021 года

Пояснительная записка.

Урок Мужества «День неизвестного солдата»





С целью формирования чувства патриотизма, уважения к ветеранам ВОВ, к истории своей страны, расширения и углубления знаний учащихся об истории ВОВ, воспитания активной гражданской и патриотической позиции учащихся 3 декабря 2021 года в МБОУ «Сивухская СОШ» прошел урок Мужества у обелиска для 1-11 классов, посвященный Дню Неизвестного солдата. Активисты патриотического клуба «Бессмертный полк» под руководством учителя истории Сиядат Чергесхановой организовали вахту Памяти и возложение цветов к обелиску Сивухцам — участникам ВОВ 1941-1954 г.г.

Всероссийский тест по истории «День неизвестного солдата».

В пятницу 3 декабря 2021 года в ознаменовании Дня неизвестного солдата в Сивухской СОШ была проведена акция «Тест по истории Великой Отечественной войны. Учитель истории и руководитель МО истории Хадижат Гасанханова провела по активному привлечению учащихся к участию в акции.





Урок Мужества «День героев Отечества»





В целях расширения сведения о днях воинской славы и памятных дата России, о празднике героев Отечества; способствовать формированию активной гражданской позиции, общечеловеческих ценностей, чувства гордости за славные подвиги лучших граждан во имя Отечества; воспитывать чувство патриотизма, чувства долга и уважения к историческому прошлому России ,9 декабря 2021г. в МБОУ «Сивухская СОШ» прошли классные часы,

открытые уроки, показ военно - патриотических фильмов, спортивные мероприятия, посвящённые Дню героев Отечества.

Круглый стол «Благонравие». Встреча с имамом села





Еженедельно с учащимися Сивухской СОШ имам селения Сивух Рамазан Магомедов проводит беседы духовно-нравственной направленности.

Сучащимися 8 класса была затронута тема о благонравии человека. Он отметил, что благонравие и порядочность считаются в исламе одними из самых достойных качеств.

Также учащиеся получили ответы на интересующиеся их вопросы. В тёплой. Непринуждённой обстановке за чашкой чая встреча прошла очень интересною В конце встречи учащимся раздали буклеты и книги «Избранные эпизоды из жизни Пророка Мухаммада»

Встреча с лекторской группой Администрации МО «Хасавюртовский район»





9 ноября 2021 года лекторская группа администрации Хасавюртовского района провела встречу с учащимися 8-11 классов Сивухской СОШ, с целью профилактической работы по предупреждению злоупотребления наркотических веществ.

Н встречу пришли врач – нарколог районной поликлиники Гусен Абдулбеков, ведущий специалист АТК и АНК Бакиев Саид и руководитель реабилитационного центра «Здоровье» Павел Пижив.

«Есть такая профессия-Родину защищать»-встреча с солдатом –срочником Исхаковым С.





Уроки толерантности. Классные часы.





С целью привития у учащихся качеств толерантного человека с учащимися были проведены различные мероприятия к Дню толерантности.

С учащимися 9 классов классный руководитель Джавзат Ахмедибирова и психолог школы Кайпа Таймасханова провели психологическую игру «Мы разные – в этом наше богатство, мы вместе- в этом наша сила», которая научила учащихся конкретным приёмам, позволяющим развить у себя качества толерантности

День народного единства России. Классные часы





В целях воспитания у учащихся социально значимых ценностей, гражданственности и патриотизма, повышения культуры межнациональных И межэтнических формирования чувства гордости за свою страну, в ознаменование празднования Дня народного единства, и на основании плана мероприятий в МБОУ «Сивухская СОШ» была проведена декада. посвященная Дню народного единства. В мероприятиях приняли участие обучающиеся 1 - 11 классов. Классными руководителями 8-х классов было проведено мероприятие на тему «Главное - вместе, главное - дружно». Целью данного мероприятия я - дать представление о новом празднике, раскрыть значение и роль праздника как дня сохранения единства народа, начала государственности, завершение смуты на Руси. Учитель истории и руководитель клуба «Бессмертный полк» Сиядат Чергесханова провела информационный час «Смутное время» для обучающихся 9 - 11 классов.

Библиотекарем школы Магомедовой Э.Г. была организована книжная выставка «Книга – хранительница истории».

Экскурсия в крепость «Нарынкала» г. Дербент





Реализация проекта «Пушкинская карта». Экскурсия в краеведческий музей г. Хасавюрт

С 1 сентября 2021 года работает новый инструмент борьбы с бескультурьем и необразованностью — Пушкинская карта для молодежи. Речь идет о специальных картах — находящиеся на них деньги можно будет потратить только на культурные мероприятия. С целью формирования общекультурных ценностей, используя Пушкинскую карту учащиеся 8-10- х классов МБОУ"Сивухская СОШ" 1 декабря 2021 года посетили историко- краеведческий музей г. Хасавюрт.

